



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2012/2013
<b>Název práce:</b>	Chov ovcí v podmínkách ekologického a konvenčního systému hospodaření
<b>Student:</b>	Bc. Monika Homolková
<b>Katedra:</b>	Katedra speciální zootechniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce navazuje na bakalářskou práci, kterou autorka podstatně rozšířila jak v oblasti literatury, tak i v náplni vlastní práce. V průběhu řešení pracovala samostatně a zodpovědně, metodiku průběžně konzultovala s vedoucí práce. Pro vlastní řešení práce získala velké množství podkladových dat z obou podniků, která pečlivě zpracovala do tabulek, okomentovala a porovnávala s citacemi jiných autorů. Na základě získaných výsledků vyvodila správné závěry s praktickými dopady pro konkrétní podmínky hospodaření.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké možnosti má ekologický zemědělec pro zlepšení ziskovosti farmy?
2. Najde chov ovcí v ekologickém systému hospodaření své místo i v příštích letech?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**v ý b o r n ě**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)*

Datum

Podpis vedoucího práce

14.5.2013